



全国逾20家景区违规涨价

莫高窟旺季门票价格涨到200元

端午小长假期间，外出旅游的人数增加，景区门票价格又一次受到关注。据不完全统计，今年以来，至少有7地超过20家景区纷纷表示涨价。其中不乏公开违规涨价，有景区为了规避监管则实行“打包加价”。



多地景区违规涨价

今年以来，福建清源山、南京莫愁湖等7地近20家景区均提高了门票价格。根据甘肃省发改委近期做出的正式批复，从今年10月10日起，麦积山风景区的门票价格将从70元上调至旺季110元，上涨达57%。

除了直接超标涨价，有些景区通过“打包加价”等方式变相涨价。根据甘肃省发改委的批复，今年7月21日开始，莫高窟的旺季门票价格将从160元上涨为200元。然而记者调查发现，从5月8日起，原本游客可以自行选择的门票价格为60元的“数字展示中心”

游览项目，被“打包”进莫高窟统一门票，令实际门票价格上涨至220元。据景区客服人员介绍，7月21日起，莫高窟门票价格将进一步提高到260元。此外，一些地方性小景区的违规涨价也在频频发生。

除了违规涨价，有些地方的门票提价时间不按照国家相关规定。旅游法第44条规定，景区提高门票价格应当提前6个月公布。而秦皇岛市在今年3月召开听证会后，于4月1日起就“火速”提价，将原本旺季30元、淡季10元的长寿山和五佛山森林公园景区“打包”为旺季80元、淡季40元的长寿山·五佛山森林公园景区。

广告费也摊到游客身上

我国还没有专门地就门票收入使用范围进行约定的法规性文件，只有少数地方性法规对此作了简单规定。比如，2011年颁布的《湖南省风景名胜区条例》规定，风景名胜区的门票收入和风景名胜资源有偿使用费应当专门用于风景名胜保护区保护管理以及对风景名胜区内财产的所有权人、使用人造成的损失进行补偿。

那么，在实际中，门票收入是否主要用于风景名胜的保护和必要的损失补偿了呢？以湖南张家界景区公布的数据为例，在武陵源核心景区180元的门票中，除了36.5元的“资源有偿使用费”，市、区、国家森林公园管理处三级单位要提取共计51元的“基础设施建设费”，真正用于景区的“运营维护成本”仅71元，占比不到40%。此外，市区处三级单位还提取了8元的“价格调节基金”。总计交给政府部门的费用超过了票价的一半。

据记者了解，在安徽九华山风景区，九华乡和九华镇的民生工程建设资金也要从景区门票收入中“挤出来”。安徽某5A级景区相关负责人透露，作为自收自支的事业单位，“景区管委会每年需要多少经费便从下辖景区拿多少，有时并没有固定比例”。

除政府部门外，相关企业也会从门票当中“抽成”。比如，张家界旅游开发股份有限公司和峪园公路建设有限公司还要分别从张家界的门票中提取2.5元的索张公路建设费和7元的峪园公路建设费，这两条道路并非景区内内部道路。省澧水公司还要抽走2元的“防洪水利建设费”。

以“发展旅游经济”为名，一些地方还将巨额广告费用摊到游客身上。广东省韶关市物价局发布的《关于调整丹霞山景区门票价格的听证报告》显示，自2010年成功申遗后，丹霞山景区共投入1551万元宣传经费，这笔宣传经费也成为调价的理由之一。

南京宝马闯红灯撞散马自达追踪

警方确认嫌犯没掉包 肇事车改装过

6月20日下午，在南京秦淮区石杨路与友谊河路路口，一辆宝马轿车以“闪电”般的速度闯红灯，在路口撞上了一辆正常左转弯的马自达轿车，马自达轿车被撞得四分五裂，车上两名年轻人当场身亡。22日，南京警方确认，被警方控制的王季进就是肇事者本人，其并未酒驾和毒驾。针对网传“司机精神异常”的说法及肇事司机为何超速闯红灯，警方表示正在核实。

事故发生后，肇事者迅速离开了现场，此后，有传言称现场目击者表示肇事者为一名年轻小伙，有人觉得王季进是在替真正的肇事者背黑锅。对此，南京警方确认，王季进就是肇事者。警察采用了DNA鉴定的方式，结果显示跟宝马驾驶室血迹一致。此外，警方也

调取了事发地附近的多处高清探头，从监控视频中可以明显看出，当时开车人正是王季进。事发后，警方还进行了大量的走访，证实了近段时间这辆宝马车的使用人一直是王季进。

有报道称，一目击者说看见宝马车内有白色粉末状物品。据警方调查确认是玉米粉，有一公斤多。

事故发生后，一张肇事车车尾的照片在网络上传开。除了吉祥车牌号外，宝马740的尾标非常吸引眼球。昨天下午，记者从南京警方获悉，从登记信息上看，这是一辆宝马730，而非740，警方人士表示，车主将车轮毂和尾标进行了改装。

警方相关人士说：“在此前的几个交通路口，王季进都正常等红灯，没有闯信号灯。”这辆宝马为何在事发地突然提速闯了红灯，是这起事故的焦点。目前，整个询问工作都在围绕此问题展开，警方仍在进一步调查。

据《扬子晚报》

今日特惠

快乐暑假，欢乐亲子游

长隆香江野生动物园里面有和房子一样长的鳄鱼，园内生活着460多种两万多头来自世界各地的珍稀野生动物。在欢乐世界看跑男挑战跳楼机与过山车完美结合的U型滑板，在园内独有八项亚洲及世界之最，如此刺激的游乐设施有没有心动呢？7月份运通旅游特别推出暑期广州长隆主题乐园的旅游产品，宁波独立成团，往返动卧，舒适、省时、便捷，给您一个充满奇幻色彩的旅程！

广州长隆主题乐园欢乐四日游
发团日期：7月10/24日，8月7/21日
特惠价：成人：2450元/人，儿童：700元/人
报名及投诉电话：87651111
运通旅游QQ群：411030887
地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼
运通我去旅游网：www.57676.com

浙江运通旅行社有限公司(L-ZJ-CJ00079)

菲美、菲日举行联合军演

新华社电 菲律宾海军22日宣布，菲律宾当天起分别与美军和日本海上自卫队举行联合军事演习。

菲美“卡拉特”联合军演将持续至6月25日，两国分别派出300人参加演习。演习地点在巴拉望岛东部的苏禄海，内容包括对海对潜联合作战、两栖登陆、救援打捞、海上巡逻和侦察飞行等。

菲海军舰队公共关系长官利兹·维达隆说，菲律宾将派出两艘巡逻舰以及军用飞机参加演习。美军方面参演单位为“沃思堡”号濒海战斗舰，“保卫”号救援船和一架P-3C海上巡逻机。

菲美“卡拉特”演习全称是“战备与训练合作”演习，始于1995年，每年举行一次。

菲日联合军演将持续至6月24日。日方已派出一架P-3C巡逻机抵达巴拉望岛。菲方没有透露更多信息。

这是菲律宾与日本进行的第二次联合军演。5月12日，两国在马尼拉湾附近海域举行了首次海上联合军演。

圣地亚哥 进入雾霾紧急状态

据新华社电 智利首都圣地亚哥连续多日遭遇雾霾，16年来首次进入环境紧急状态。全市大约40%的车辆，3000家工厂及其他企业定于22日停驶或停业。

“明天，环境紧急状态。”圣地亚哥大区行政长官克劳迪奥·奥雷戈21日在博客上宣布。此前，这座人口670万的都市已经连续3天处于“环境准紧急状态”。

环境紧急状态是当地空气污染预警最高响应级别，意味着空气质量指数达到500这一危险的重度污染水平，而空气质量指数在0到50时为“优”。

圣地亚哥上一次进入环境紧急状态还是1999年。这一“最高警戒”将持续24小时，如果环保部门认为空气质量没有改善，可以延长。

进入环境紧急状态，意味着全市四成机动车因尾号限行而停驶，公交车专用道将对社会车辆开放；3000家企业临时停业，其中包括900多家工厂；中小学校暂停体育活动，政府建议民众避免外出。



21日拍摄的智利首都圣地亚哥的城市景象。

波兰民航系统被“黑”

据新华社电 波兰华沙时间21日下午，波兰航空公司的地面操作系统遭遇黑客袭击，致使系统瘫痪长达5小时，至少10个班次的航班被取消，1400多名乘客滞留华沙弗雷德里克·肖邦机场。

这是全球首次发生航空公司操作系统被黑的状况。近年来，航空公司官网被黑、航空公司社交账号被黑的事件时有发生，但相比航空公司操作系统被黑，后者破坏性更大，风险更高。

当地时间21日16时(北京时间23时)，波兰航空公司地面操作系统突然瘫痪，无法建立新的飞行计划，致使预定航班无法出港。

公司方面很快对故障进行排查，迅速判断这是一起黑客攻击事件。21时，波航排除了系统故障，恢复了航班。

航空公司发言人阿德里安·库比茨基说，波航采用全球最尖端的计算机系统，因此，这次黑客事件也提醒全球航空业以及同行运营商，黑客技术已经具备入侵航空系统核心部分的能力，应当引起充分重视。

波兰安全部门已介入调查。